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Phần 1: Trả lời ngắn

Câu 1:

Kết quả phép đưa thừa số ra ngoài dấu căn của  là:….
Câu 2:

Kết quả phép đưa thừa số vào trong dấu căn của  là:….
Câu 3:

Kết quả phép đưa thừa số vào trong dấu căn của  là:….
Câu 4:


Rút gọn biểu thức sau:  với  ta được kết quả là:…..
Câu 5:


Đưa thừa số ra ngoài dấu căn của biểu thức  với  ta được kết quả là:…..
Câu 6:


Đưa thừa số vào trong dấu căn của biểu thức  với  ta được kết quả là:…..
Phần 2: Chọn câu trả lời Đúng hoặc Sai



Câu 1:
Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng, khẳng định nào sai:


a)  khi ;


b)  khi ;


c)  khi ;


d) khi ;
Câu 2:

Cho các biểu thức dưới đây với , thí sinh chọn đúng hoặc sai?


a) .                                 b).

c).                                 

d) .
Câu 3:
Cho các khẳng định dưới đây, trong mỗi ý A, B, C, D thí sinh chọn đúng hoặc sai?


a) .                           b) .


c) .                                       d).
Câu 4:


Đưa thừa số    vào trong dấu căn với các khẳng định dưới đây, trong mỗi ý A, B, C, D thí sinh chọn đúng hoặc sai?


a).		                                b).		


c).		                                 d).
Câu 5:


Đưa thừa số   vào trong dấu căn với các khẳng định dưới đây, trong mỗi ý A, B, C, D thí sinh chọn đúng hoặc sai?


a).		                                 b) .		


c) .		                                  d).
Câu 6:


So sánh hai số  và  với các khẳng định dưới đây, trong mỗi ý A, B, C, D thí sinh chọn đúng hoặc sai?


a).	                              b).	


c).	                              d).  
Phần 3: Bốn đáp án



Câu 1:
Khẳng định nào sau đây là đúng?


A. .                          B. .


C. .                           D. .
Câu 2:


Cho biểu thức với  và , khẳng định nào sau đây là đúng? 


A. .	                          B. .		


C. .		              D. .
Câu 3:


Đưa thừa số   vào trong dấu căn ta được: 


A. .		                                 B. .		


C. .		                                  D. .
Câu 4:


Đưa thừa số    vào trong dấu căn ta được.


A. .		                                B. .		


C. .		                                 D. .
Câu 5:


So sánh hai số  và  


A. .	                              B. .	


C. .	                              D. .  
Câu 6:


Rút gọn biểu thức  với  ta được kết quả là:


A. .		                               B. .		


C. .		                               D. .
Câu 7:


Rút gọn biểu thức  với  ta được kết quả là: 


A..	 			      B. .


C. .				       D. .
Câu 8:


Rút gọn biểu thức  với   ta được kết quả là:


A. .		                                          B. .		


C. .		                                          D. . 
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